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ОСОБЛИВОСТІ ПРИЗНАЧЕННЯ РЕЙТИНГУ В БАДМІНТОНІ 

 

Поняття «рейтинг» є доволі загальним та використовується в багатьох 

галузях: мистецтво (рейтинг творів, художніх фільмів, популярності акторів, 

режисерів, і т.п.), спорт (в багатьох видах спорту використовується 

обчислення результатів виступів спортсменів), бізнес (рейтинги банків, 

підприємств, фірм), політика (рейтинг кандидатів у президенти, партій) та 

багато інших. 

Одна з головних проблем рейтингу, це його конструктивне визначення. 

Відсутність такого визначення чи визначення його, як якогось коефіцієнту 

успіху приводить до помилок в його розробці та використанні. Вирішення не 

менш 80% проблем рейтингу залежать від визначення самого поняття [3]. 

Підчас аналізу толкових словників, виявлено велика кількість різних 

визначень поняття «рейтинг». Наведемо основні з них: 

1. Рейтинг—показник популярності якоїсь особи, та фірми, виступу, 

періодичного видання, ступінь такої популярності [1]. 

2. Рейтинг - ступень популярності будь-кого, який встановлюється 

шляхом соціологічних опитувань. [2] 

3. Рейтинг—індивідуальний числовий показник оцінки спортивних 

досягнень у класифікаційному списку (рейтинг-сторінка), що 

затверджуються щорічно для кращих спортсменів світу [3]  

Відповідно до аналізу цих визначень було сформовано поняття рейтингу 

в бадмінтоні:  

рейтинг – показник досягнень бадмінтоністів в змаганнях протягом 

встановленого проміжку часу. 

Бадмінтон є доволі популярним ігровим видом спорту. Проведений нами 

контент-аналіз показав, що рейтинг в бадмінтоні виконує наступні завдання: 

облік результатів виступів спортсменів в офіційних національних змаганнях; 

допомога та орієнтир для організаторів змагань під час створення попередніх 

сіток змагань, розподіл порядку жеребкування команд; стимулювання 

спортсменів до участі у змаганнях та підвищення їх майстерності; орієнтир 

для розробки плану тренувань та змагань.  



В бадмінтоні існують світовий, континентальні та національні рейтинги. 

Вони мають суттєві відмінності у своєму обчисленні. Зокрема, світовий 

рейтинг значно відрізняється від українського, вимагає складних розрахунків 

балів. Відповідно відбір до національної збірної команди ведеться згідно 

національного рейтингу, а участь в чемпіонаті світу та в Олімпійських іграх 

спортсмена залежить тільки від світового рейтингу. Ці протиріччя 

призводять до насиченого графіку змагань спортсмена, де не можна виділити 

підготовчі та контрольні турніри; до фізичного та психологічного 

перевантаження гравця, наслідком чого є зниження спортивних результатів 

та травмування спортсмена. 

Виявлено розбіжності в принципах систем обліку рейтингу визначення: 

в світовій системі спортсмен отримує бали за місце в змаганні, а в 

українській—за перемогу над сильнішим суперником; в світовому рейтингу 

гравець знижується від неучасті в змаганнях, в українському—від поразок 

слабшому супернику. 

В подальшій роботі необхідно обґрунтувати рекомендації по вирішенню 

протиріч рейтингів для спортсменів. 
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